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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

FOMENTO AL COMERCIO EXTERIOR, CELEBRADA EL DÍA 9 DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO 2016. 

 

Presidente: Muy buenos días compañeras y compañeras Diputados, integrantes 

todos de la Comisión de Fomento al Comercio Exterior, vamos a pedirle 

amablemente a la compañera Diputada Secretaria Guadalupe Biasi Serrano, 

tenga a bien pasar lista de asistencia a los integrantes miembros de esta comisión. 

 

Secretaria: Gracias Presidente, por instrucciones de la presidencia se va  a pasar 

lista de asistencia. 

 

Comisión de Fomento al Comercio Exterior 

Diputado Gerardo Balderas Castillo, presente. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, la de la voz. 

Diputado Juan Carlos Córdova Espinosa, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, presente. 

Diputado Jesús Ma. Moreno Ibarra, presente. 

Diputada Irma Amelia García Velasco, presente. 

Diputado Carlos Alberto García González, presente. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta comisión, Diputado 

Presidente existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

once horas, con dos minutos de este día 9 de noviembre del año 2016. 

 

Secretaria: Quiero rectificar, somos 7 Diputados. 

 

Presidente: Solicito amablemente a la Diputada Secretaria Guadalupe Biasi 

Serrano, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el Proyecto del Orden 

del Día. 

 

Secretaria: Gracias Presidente, con gusto, el Orden del Día es el siguiente: I. 

Lista de asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de 

Trabajo. III. Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la 

Comisión. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto 

Diputado Presidente. 
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Presidente: Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día señalado, solicito a 

los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo se sirvan 

manifestarlo, levantando la mano en la forma acostumbrada. 

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día por unanimidad. 

 

Presidente: Compañeras Diputadas y Diputados, una vez aprobado el orden del 

día citado con antelación y encontrándonos reunidos los miembros de esta 

Comisión, los invito amablemente a ponerse de pie a efecto de proceder a la 

declaratoria formal. 

 

Presidente: En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las once horas, con tres minutos del día 9 del mes de noviembre del año 

2016, se declara formalmente instalada la Comisión de Fomento al Comercio 

Exterior que fungirá durante la LXIII Legislatura con fundamento en lo 

dispuesto por los artículos 35, 36 y 39 de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como 

en el Acuerdo número LXIII-12, mediante el cual se integraron las Comisiones 

ordinarias y comités de esta Legislatura. Muchas gracias y sean bienvenidos a 

esta Comisión, pueden tomar asiento. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la Secretaria tome no y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Secretaria: El Diputado Glafiro. 

 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola. Muchas gracias compañera Secretaria, 

compañero Diputado Moisés Gerardo Balderas nuestro Presidente, felicidades por 

ser nuestro Presidente y bueno hace rato estuve en asuntos fronterizos y va a ser 

una copia al carbón lo que le voy a decir, pues primero que todo lo quiero felicitar 

veo aquí compañeros de alto nivel como todos y pues de la noche a la mañana al 

igual que asuntos fronterizos y migratorios esta Comisión de Fomento al 

Comercio Exterior se convierte en algo muy importante y que bueno estoy seguro 

que vamos a enfrentar retos de acuerdo a los proyectos que se presentó por parte 

del candidato ahora Presidente de los Estados Unidos que vamos a enfrentar y 

que realmente estamos preocupados, pero estamos listos para hacerlo, nos 
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espera un gran trabajo, nos esperan grandes retos pero también estoy seguro que 

tenemos la capacidad para resolverlos y yo lo quiero felicitar por mi parte y yo 

creo lo de mis compañeros también cuenta con todos nosotros y estamos listos 

para enfrentar lo que venga. 

 

Presidente: Muchas gracias compañero Diputado Glafiro. 

 

Secretaria: El Diputado Carlos. 

 

Diputado Carlos Alberto García González. Sin duda coincido con el Diputado 

Glafiro Salinas que hoy amanecimos con una realidad diferente, esta Comisión 

siempre ha sido importante de hecho cuando arrancamos esta Legislatura dijimos 

de las Comisiones que sin duda se tiene que quedar pues es la de Fomento al 

Comercio Exterior, a mí me da mucho gusto, coincido también con el Diputado 

Glafiro que los que estamos aquí pues representamos prácticamente todas las 

regiones de nuestro Estado que tienen vocación tanto importadora como 

exportadora, a lo mejor nos faltó alguna compañera o compañero del sur pero 

pues aquí hay Diputados de Nuevo Laredo como es el caso del Diputado Salinas 

en donde ahí tenemos pues la aduana de entrada más importante en la vía 

terrestre de toda Latinoamérica, en el caso de Matamoros pues estamos 3 

integrantes aquí de Matamoros, está Juan Carlos, Lupita y su servidor en donde 

tenemos aparte de una vocación de la industria maquiladora de exportación, 

también tenemos un gran proyecto que ha sido prioridad no nada más de esta 

administración estatal si no de la anterior que es el Puerto de Matamoros, que 

mucho podemos apoyar a nuestra industria pues de hidrocarburos que tú conoces 

Moisés muy bien porque de ahí podemos surtir a escasas 3 millas náuticas a las 

diferentes plataformas que están explorando en aguas semi profundas y 

profundas, entonces también tenemos a los compañeros de Reynosa que no me 

voy adelantar a decir algo porque seguramente lo van a decir ellos, pero me 

congratulo por estar en esta Comisión, cuenta conmigo Moisés, Lupita y todos los 

demás integrantes que estamos aquí para trabajar en temas muy importantes, de 

entrada ya no quiero extenderme mucho, tenemos los acuerdos del TPP que es 

todo los transpacífico de mayor profundidad que lo que fue en su momento el 

Tratado de Libre Comercio con América del Norte, y seguramente van a ser temas que 

vamos a estar aquí discutiendo y viendo cómo podemos hacer, reforzar las leyes que 

ya tenemos vigentes o hacer nuevas leyes para apoyar a nuestro Estado a que 

continúe siendo un líder a nivel no nada más nacional sino internacional en materia de 

comercio exterior. Por su atención muchas. 

 

Presidente: Gracias compañero Diputado Carlos García.  
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Secretaria: La Diputada Irma Amelia también desea hacer uso de la voz.  

 

Diputada Irma Amelia García Velasco. Pues yo también como todos mis 

compañeros felicitarte Moisés  y desearte mucho éxito en esta nueva encomienda 

y pues me da mucho gusto que todos somos fronterizos, conocemos muy bien de 

los programas de importación, exportación, estamos muy familiarizados y pues 

también Reynosa, va a ser muy importante Laredo y Matamoros, también pero 

Reynosa también va a tener un futuro muy bueno debido a la carretera 

transpacífica verdad que esperamos mucho movimiento por ese motivo, entonces 

pues como todos felicitarte y cuenta con nosotros para todos los planes que 

tengas. Gracias. 

 

Presidente: Gracias compañera Amelia. 

 

Secretaria: Creo que son todos, Diputado Presidente, perdón. 

 

Diputado Jesús Ma. Moreno Ibarra. Moisés de mi parte también felicitarte creo 

que es una Comisión muy importante en la que cuando menos Glafiro, el Diputado 

Glafiro, Carlos García y tu servidor, pues tenemos mucho que ver con esta 

Comisión en cuanto a nuestras actividades profesionales como son las agencias 

aduanales, que es a lo que nos dedicamos también y que como dice Carlos 

amanecimos con una noticia media que todavía no le cae el veinte, por eso anda 

sonriente Carlos todavía, verdad pero si estamos preocupados por cómo se 

manejó Donald Trump en la campaña en dónde indudablemente va a presionar, si 

lo cumple va a presionar a las armadoras de las empresas norteamericanas que 

están establecidas en nuestro país, para que regresen a Estados Unidos y pues 

este bueno pues una preocupación que tenemos, pero bueno haremos nuestro 

trabajo, nosotros aquí en esta Comisión y cuenta con nosotros para lo que 

necesites. Muchas gracias 

 

Secretaria: Adelante. 

 

Diputado Juan Carlos Córdova Espinosa. Primero que nada felicitarte, me da 

mucho gusto muy merecido estar encabezando la Presidencia y también hacer 

aquí una invitación a todos los compañeros para que trabajemos juntos, sin 

distingos de partidos, sin distingos de preferencias, simplemente trabajemos 

siempre poniendo a Tamaulipas, ante que todo así que muchas felicidades, mucho 

éxito y gusto estar con todos ustedes. 
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Presidente: Gracias Diputado Juan Carlos. 

 

Secretaria: Son todos Diputado. 

 

Presidente: Bueno pues muchas gracias compañeros, una vez después de 

haberlos escuchado y de ser todos pertenecientes a un lugar diferente de 

Tamaulipas, en la frontera pues creo que nos va a facilitar esto verdad, espero que 

todos tengamos experiencia también en exportar no nada más en importar, bueno 

pero en diferentes artículos a lo que voy es, creo que vamos a hacer las cosas 

bien como debe ser, le vamos a echar muchas ganas como estamos 

acostumbrados agregarle un granito de arena más, un plus y siempre de la mano 

con nuestro Gobernador con Francisco Javier García Cabeza de Vaca, por el bien 

de Tamaulipas y por el bien de todos nosotros. 

 

Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco la 

presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta Comisión, y siendo 

las once horas, con once minutos, del 9 de noviembre del presente año, damos 

por terminada esta reunión.  


